

Звіт БФ «Восток SOS»: 90% освітніх закладів Миколаївщини мають матеріальні та кадрові проблеми внаслідок агресії РФ

1 вересня 2023 року Благодійний фонд «Восток SOS» презентував результати моніторингу готовності регіональних закладів освіти до навчального року 2023/24. Опитування представників 220 шкіл Миколаївської, Запорізької, Херсонської, Луганської та Харківської областей, які знаходяться на підконтрольних Уряду України територіях, відбулося в липні-серпні.

У [звіті](#) опубліковані рекомендації та інформація щодо стану будівель навчальних закладів, масштабів пошкоджень, безпекової ситуації, наявних проблем, досвіду роботи освітян в умовах повномасштабної війни та кількості здобувачів освіти.

Результати дослідження закладів цифрах:

- 47% закладів-учасників опитування пошкоджені внаслідок війни;
- кожен третій регіональний заклад має стабільний доступ до інтернету, ще чверть повідомили про рідкі перебої, 13% закладів освіти не мають стабільного доступу, а 29% не мають його взагалі;
- чверть учнів наразі перебувають в умовах тимчасової окупації, 41% – переїхали, 34% школярів не виїжджали та знаходяться в населених пунктах розташування школи;
- 41% шкільних будівель знаходяться на тимчасово окупованій території, ще третина опитаних представників ЗЗСО вказали на загрози обстрілів (33%) і мінування (33%);
- приблизно в кожній 4 школі на ТОТ загарбники запустили навчання за російською програмою у приміщеннях закладів освіти з власним персоналом. Крім того, приміщення декількох закладів, що працюють дистанційно, нині використовуються для проживання чи лікування окупантів;
- у 46% ЗЗСО, що розташовані на підконтрольній Уряду України території, є власні укриття або укриття поблизу, 40% укриттів потребують ремонту та оснащення.

Здебільшого опитані ЗЗСО працюють і планують працювати онлайн. Лише 7 закладів функціонують в офлайн. Змішаний режим розпочнуть 15% шкіл, що на 10% перевищує минулорічний показник.

90% опитаних ЗЗСО повідомили про проблеми, зокрема й зменшення кількості учнів, знищення або невідповідний стан інфраструктури внаслідок атак окупантів, необхідність розмінування району поблизу ЗЗСО, знищення бібліотечного фонду, труднощі у процесі відновлення документів тощо.

Також, 17% закладів середньої освіти зазначають, що не мають в штаті дитячого психолога. Ця статистика може негативно вплинути на дітей, що отримати травматичний досвід внаслідок бойових дій, [пише онлайн-видання «Українська правда»](#) з посиланням на результати моніторингу.

Команда спеціалістів Благодійного фонду «Восток SOS» у співпраці з ГО «Харківський інститут соціальних досліджень» створили перелік рекомендацій, що сприятимуть розв'язанню описаних проблем. Детальніше [тут](#).

Моніторинг проведено в межах реалізації проєкту «Підтримка постраждалих унаслідок війни вразливих груп населення та жителів віддалених територій України» за фінансової підтримки ЄС.

БФ «Восток SOS» від 2014 року допомагає закладам освіти прифронту. В умовах повномасштабної війни команда реалізує проєкти з облаштування укриттів і забезпечення матеріально-технічним устаткуванням, передачі освітянам і учням гаджетів, а також надає психосоціальну підтримку учасникам освітнього процесу.

Залишилися запитання? Напишіть нам!

pr@vostok-sos.org